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У просторијама Рукометног клуба Борац данас је уприличено друго дружење
првотимаца клуба из Господске улице са новинарима. Након што је прошлог уторка
група у саставу Тибор Иванишевић-Срђан Тривунџа-Иван Думенчић-Марко Ћеранић
пробила лед, данас су са представницима медијских кућа разговарали Стефан
Јанковић, Бранислав Обрадовић, Деан Шешић и Даворин Вујовић.

  

      

  

Бек Стефан Јанковић од наредне сезоне ће бити члан словачког Татрана, са којим је
недавно договорио трогодишњу сарадњу.

  

- Недавно су успостављени контакти, дошло је до договора на обострано
засовољство и од љета ћу бити играч словачког шампиона. Наравно,
професионално ћу одрадити своје обавезе које имам према Борцу до краја сезоне,
што подразумијева преостале двије утакмице у Регионалној лиги и завршнице
првенства и Купа БиХ  – рекао је Јанковић.

  

Најискуснији у данашњој групи рукометаша Бранислав Обрадовић говорио је о шпанском
рукомету, систему тренинга, начину рада и самом функционисању рукомета на
Пиринејском полуострву, гдје је Обрадовић играо носећи четири године дрес Антекјере.

  

- Сам приступ рукомету потпуно је другачији. Тренинзима и утакмицама се
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посвећује максимална пажња, сваки играч добија своја посебна задужења, односно
током утакмице мора да испуни своје појединачне задатке, независно од екипе.
Ипак, АСОБАЛ лига је сада у кризи из више разлога. Први је што су поједини
спонзори су умањили своја улагања, а други је неодговоран однос клубова према
ономе што имају. На примјер, знало се десити да Портланд Сан Антонио у мају
договори нову трогодишњу сарадњу са Данцем Ласе Боесеном, а да му онда уруче
отказ само три мјесеца касније, након чега морају да му исплате огромну своту
новца. Што се тиче појединих играча, најтеже је било постићи гол Омбрадосу, шта
год ви направили у нападу, Омбрадос не испада из ритма, једноставно брани своје.
Што се тиче саиграча, морам да споменем Срђана Тривунџу, са којим у току
каријере врхунски сарађујем, а морам да издвојим и Бојиновића, са којим сам играо
у Монпељеу и који је заиста вансеријски рукометни ум и јако цијењен у Француској
гдје и сад игра  – истакао је Обрадовић.

  

Протеклу полусезону млади Деан Шешић провео је на позајмици у Приједору, који
наступа у Првој лиги Републике Српске.

  

- Одиграо сам јако добру полусезону, добијао прилику на пизицији десног бека, а
када се повриједио Дејан Унчанин, играо сам и 60 минута по утакмици. Тренер
Борца Дворшек ме је пратио цијеле полусезоне и одлучио да ме врати у Борац и
сада је на мени да оправдам то повјерење  – навео је Шешић.

  

Даворин Вујовић, баш као и Иван Думенчић, имао је прилику да брани боје своје земље у
рукомету на пијеску: Вујовић је наступао за селекцију Србије, док је Думенчић са
хрватском селекцијом четири пута био првак Старог континента.

  

- Имао сам прилику да играм против Ивана на Европском првенству 2013. године у
Рандерсу у Данској. И тада се видјело да је репрезентација Хрватске јако добро
сложена, тада су нас савладали резултатом 2:0 у сетовима јер се тај спорт игра на
тај начин а касније и освојили првенство тријумфом над Русијом. Ми смо освојили
четврто мјесто поразом у утакмици за бронзану медаљу од домаћина, али није било
разлога за незадовољство јер бити четврти у Европи у спорту који код нас није
толико заступљен је резултат за респект  – истакао је Вујовић.
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